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Stuknummer D.006145 

Notulen van de vergadering van de gemeenteraad van Buren gehouden op 29 maart 2018 

om 20.00 uur in het gemeentehuis te Maurik 

 
Aanwezig de heer J.A. de Boer - burgemeester 
 de heer G. van Droffelaar - griffier 
 
Raadsleden: de heer S. van Alfen  - Gemeentebelangen 
 de heer A. Arends  - Gemeentebelangen 
 de heer C. van de Bijl  - PCG 
 de heer D.J. Bult  - Gemeentebelangen 
 mevrouw N.A.W. van Dam  - PvdA 
 de heer J. de Jonge  - PvdD 
 de heer G.J. Keller  - Gemeentebelangen 
 mevrouw S.T. Klein-de Jong  - VVD 
 de heer C. de Lange  - PCG 
 de heer J.W. Lammers  - Gemeentebelangen 
 de heer P.A. Molleman  - Gemeentebelangen 
 de heer D.J. Russchen  - PvdA 
 mevrouw I.P. Tetteroo-Baldinger  - VVD 
 de heer J.J. van Tuil  - Gemeentebelangen 
 mevrouw F.C. Veenis-Missler  - CDA 
 de heer H.N. van Vierssen  - VVD 
 de heer H. Zaaijer  - PCG 
 de heer G.J.D. van Zetten  - Gemeentebelangen 
 mevrouw A. van Zijl-Hoek  - D66 
 mevrouw J.C.H. Zwart-van Kessel  - VVD 
 de heer A.W. Zwarteveen  - PvdD 
  
Wethouders: mevrouw A.K. Benschop-van Eldik - wethouder 
 de heer H.N. de Ronde - wethouder 
 
 
 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet alle aanwezigen welkom. 
 
2. Vaststelling agenda raadsvergadering 
 
Conclusie/besluit: De agenda wordt vastgesteld. 
 
3. Mededelingen 
 
De voorzitter constateert dat er geen mededelingen zijn. 
 
4. Installatie raadsleden 
 
De voorzitter gaat over tot installatie van de gemeenteraadsleden en verzoekt eenieder te gaan staan. 
Hij leest eerst de verklaring voor. Beantwoording met de tekst ‘dat verklaar en beloof ik’ geschiedt 
door: 
de heer Arends, de heer Bult, mevrouw Van Dam, de heer De Jonge, de heer Lammers, de heer 
Molleman, de heer Russchen, mevrouw Tetteroo-Baldinger, de heer Van Tuil, de heer Van Zetten, 
mevrouw Van Zijl-Hoek en de heer Zwarteveen. 
 
Vervolgens leest de voorzitter de eed voor. Beantwoording met de tekst ‘zo waarlijk helpe mij God 
Almachtig’ geschiedt door: 
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de heer Van Alfen, de heer Van de Bijl, de heer Keller, mevrouw Klein-de Jong, de heer De Lange, 
mevrouw Veenis-Missler, de heer Van Vierssen, de heer Zaaijer en mevrouw Zwart-van Kessel. 
 
Hiermee is de nieuwe gemeenteraad geïnstalleerd. 
 
Conclusie/besluit: Door het afleggen van de verklaring of de eed zijn de bovenvermelde personen 
geïnstalleerd als lid van de nieuwe gemeenteraad van de gemeente Buren. 
 
(De vergadering wordt geschorst van 20.30 uur tot 20.43 uur.) 
 
5 B-STUKKEN (BESPREEKSTUKKEN) 
 
5.1 Aanwijzing vicevoorzitters gemeenteraad en benoeming leden agendacommissie en 
 voorzitters voorbespreking 
 
De voorzitter benoemt tot lid van het stembureau mevrouw Zwart-van Kessel en de heren Zaaijer en 
Zwarteveen. De fracties hebben voorwerk verricht wat het aanwijzen van de vicevoorzitters betreft, 
alsmede betreffende benoeming van de leden van de agendacommissie en de voorzitters van de 
voorbesprekingen. Hiertoe geeft hij mevrouw Veenis het woord. 
 
Mevrouw Veenis-Missler stelt namens de fractievoorzitters voor de heer Van Alfen als eerste 
vicevoorzitter te benoemen en de heer Van de Bijl als tweede vicevoorzitter. 
 
Er wordt overgegaan tot schriftelijke stemming ten aanzien van het eerste voorstel, zijnde de 
benoeming van de eerste vicevoorzitter van de raad. 
De telcommissie constateert na stemming bij monde van mevrouw Zwart-van Kessel dat 21 
uitgebrachte stemmen voor het voorliggende voorstel hebben gestemd. 
Hiermee is de heer Van Alfen unaniem benoemd tot eerste vicevoorzitter van de raad. 
 
Er wordt overgegaan tot schriftelijke stemming ten aanzien van het tweede voorstel, zijnde de 
benoeming van de tweede vicevoorzitter van de raad. 
De ‘telcommissie’ constateert na stemming bij monde van mevrouw Zwart-van Kessel dat 20 
uitgebrachte stemmen voor het voorstel hebben gestemd. Er was 1 blanco uitgebrachte stem. 
Hiermee is de heer Van de Bijl in meerderheid benoemd tot tweede vicevoorzitter van de raad. 
 
Mevrouw Veenis-Missler stelt namens de fractievoorzitters voor de heer De Lange en mevrouw 
Veenis-Missler tot lid van de agendacommissie te benoemen en de heer Van Vierssen als reserve. 
 
Er wordt overgegaan tot schriftelijke stemming ten aanzien van dit voorstel. 
De ‘telcommissie’ constateert na stemming bij monde van mevrouw Zwart-van Kessel dat 21 
uitgebrachte stemmen voor het voorliggende voorstel hebben gestemd. 
Hiermee zijn mevrouw Veenis-Missler en de heer De Lange unaniem benoemd tot leden van de 
agendacommissie en de heer Van Vierssen als reserve. 
 
Mevrouw Veenis-Missler stelt namens de fractievoorzitters voor in de pool van voorzitters ten behoeve 
van de voorbesprekingen de volgende tien personen te benoemen: de dames Zwart-van Kessel 
(VVD), Veenis-Missler (CDA) en Van Zijl-Hoek (D66) en de heren Van Alfen (Gemeentebelangen), 
Molleman (Gemeentebelangen), Van Zetten (Gemeentebelangen), Lammers (Gemeentebelangen), 
De Lange (PCG), Zaaijer (PCG) en Russchen (PvdA). 
 
Er wordt overgegaan tot schriftelijke stemming ten aanzien van dit voorstel. 
De telcommissie constateert na stemming bij monde van mevrouw Zwart-van Kessel dat 21 
uitgebrachte stemmen voor het voorliggende voorstel hebben gestemd. 
Hiermee zijn tot de pool van voorzitters ten behoeve van de voorbesprekingen unaniem benoemd: 
de dames Zwart-van Kessel (VVD), Veenis-Missler (CDA) en Van Zijl-Hoek (D66) en de heren Van 
Alfen (Gemeentebelangen), Molleman (Gemeentebelangen), Van Zetten (Gemeentebelangen), 
Lammers (Gemeentebelangen), De Lange (PCG), Zaaijer (PCG) en Russchen (PvdA). 
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Conclusie/besluit: De raad besluit na schriftelijke stemming unaniem akkoord te gaan met het 
voorliggende voorstel ten aanzien van de benoeming van de eerste vicevoorzitter van de raad, in 
meerderheid met het voorliggende voorstel ten aanzien van de benoeming van de tweede 
vicevoorzitter van de raad en unaniem ten aanzien van de benoeming van de leden van de 
agendacommissie en de voorzitters voor de voorbesprekingen. 
 
6. Sluiting 
 
De voorzitter verwijst naar het boekje ter inwerking dat op ieders tafel ligt en meldt dat de eerste 
raadsvergadering op 24 april aanstaande zal zijn. Daarnaast merkt hij op de 
kennismakingsgesprekken voor het zomerreces te willen voltooien. Hij wenst de nieuwe raad veel 
succes, dankt allen voor hun komst en sluit de vergadering om 21.07 uur. 
 
Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 22 mei 2018. 
 
De griffier, De voorzitter, 
 
 
G. van Droffelaar J.A. de Boer 


